



Сотрудники регионального управления СКР присоединились к Всероссийской благотворительной акции «Ёлка желаний»



Участие сотрудников регионального следственного управления в акции «Ёлка желаний» стало доброй традицией. Офицеры с большой радостью и открытым сердцем исполняют мечты и желания маленьких жителей нашего региона.

Присоединившись к акции, офицеры СКР исполнили мечту 6-летней Виктории, проживающей в Матвеево-Курганском районе. Вика очень творческий ребенок, любит конструировать, с мамой делать аппликации, различные украшения. Для укрепления здоровья девочке необходимы регулярные физические упражнения на специальном спортивном комплексе.

Сотрудники ведомства исполнили мечту Вики, подарив ей на Новый год спортивный детский комплекс, на котором она может заниматься дома. Поздравляя Вику с новогодними праздниками, офицеры пожелали ей и ее семье крепкого здоровья и успехов во всех



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

начинаниях.

07 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1851568>